

## 绍兴市市委书记彭佳学慰问歌礼科技工作者

### Party Secretary of Shaoxing Mr. Peng Jiaxue Visited Ascleto

2017年5月26日，首个“全国科技工作者日”来临前夕，绍兴市市委书记彭佳学一行莅临歌礼，慰问看望公司科技工作者。歌礼董事长吴劲梓博士向彭佳学书记一行介绍了求学留学、回国创业、落户绍兴及企业创新创业团队情况，陪同参观制剂生产车间、分析实验室等，并展示了即将上市的1类抗慢性丙肝新药丹诺瑞韦。



吴劲梓博士还向彭佳学书记一行介绍了公司自落户滨海新城以来取得的各项成绩，对绍兴市委市政府、滨海新城管委会持续的大力支持表示感谢。

彭佳学书记详细询问了企业技术创新、市场前景、政策兑现及员工结构等情况，充分肯定了歌礼取得的成绩。彭佳学说，绍兴要实现产业“凤凰涅槃”，关键要有一大批科技人才。希望吴劲梓博士及歌礼创新创业团队能够继续弘扬科学精神、首创精神，聚焦经济社会发展主战场，围绕改造提升传统产业、培育发展新兴产业等各方面需求，积极开展创新实践，努力在关键和颠覆性技术上取得更多突破。

彭佳学书记指出，各级党委政府都要高度重视科技创新，对歌礼等创新型科技企业要继续加大扶持力度，打破坛坛罐罐、条条框框，以“最多跑一次”理念完善政策体系，抓好政策兑现，聚天下英才而用之，让更多千里马竞相奔腾。

绍兴市人大常委会主任谭志桂、绍兴市市委常委、组织部部长徐晓光、绍兴市副市长钟洪江、绍兴滨海新城管理委员会书记陈国阳、绍兴滨海新城管理委员会主任严钢、绍兴市科协主席黄浙平、绍兴市委办公室副主任谢昉、绍兴市委人才办副主任王洪海、绍兴市科技局副局长王国飙等陪同看望歌礼科技工作者。